

## PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PFA EXTENSÃO Nº01/2020

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura da Universidade de Pernambuco, no uso de suas atribuições resolve tornar público a II Errata ao Edital nº 01, de 11 de março de 2020:

**Onde se lê:**


#### **5. Inscrição da proposta**

**Leia-se:**

#### **5. Inscrição da proposta**

5.7 Cada proponente poderá submeter quantas propostas de Atividades de Extensão desejar. No presente edital, apenas uma terá fomento.

Recife, 11 de março de 2020.



Prof. Luiz Alberto Ribeiro Rodrigues  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura